



牢记使命·如意前行 如意湖办事处举行健步跑活动



本报讯“砰!”随着一声枪响,300余名身着蓝色、绿色、橘色、白色赛服的运动员欢呼着冲出起点。近日,如意湖办事处组织的“牢记使命,如意前行”——第二届“如意湖杯”健步跑活动在河南艺术中心前广场正式拉开帷幕,来自辖区的企业代表、居民代表和办事

处全体人员参加了此次活动。

“我们都是生活、居住在如意湖这个‘大家庭’的一分子,如意湖党工委举办此次活动,目的是希望大家能够以健步跑的形式,欣赏CBD的独特风光,并切实感受到我们CBD经济核心区的巨大变化与特殊魅力。”比赛

开始前,如意湖党工委书记李一为本次活动致开幕词。

随后,李一鸣枪示意,健步跑活动正式开始。整个赛段从起点艺术中心起,再回到艺术中心。健步跑绕商务内环顺时针绕行2圈,全程共计6公里,运动员需要再指定加盖“如”“意”“湖”“杯”4个印章,成绩才算有效。

比赛现场,运动员们个个兴致高昂、冲劲十足,他们有的彼此追逐着赛跑,有的走走停停,欣赏美景,大家在欢声笑语中释放了压力,忘却了烦恼。比赛结束后,办事处还为前40名获奖运动员现场进行了颁奖。

“我是2014年到如意湖办事处工作的,自从进入这个大家庭,就再也舍不得离开了,我非常享受这种温馨和谐、积极进取、高效认真的工作氛围!”获奖选手金某捧着奖品高兴地说。

记者 王阳
通讯员 卫雨晴 文/图

为居民解答养犬疑问 如意湖办事处宣传规范养犬

本报讯 近日,如意湖办事处联合东区养犬管理办公室、旺旺宠物医院、宠天福动物医院等在各社区开展养犬办证(年检)服务。

活动恰逢周末,小区居民较多,工作人员向居民宣传规范养犬的重要性,并现场解答养犬疑问。如意湖办事处还加大规范养犬管理宣传力度,通过张贴《郑州市城市管理局关于2017年度犬只注册登记年检事宜的通告》、发放宣传手册和养犬办证年审工作流程等方式向居

民宣传文明养犬规定和养犬办证年审工作流程,督促犬证到期和未办理养犬证居民及时进行年审和办证工作。此外,巡防队员还深入社区上门宣讲、悬挂文明养犬宣传条幅,做好文明养犬等相关政策宣传。

此次活动共印发了2000余份宣传资料,张贴50余份(办证)年检通告,现场办理养犬证18个,办理年审120余个,劝阻违规遛犬20余人次。
记者 王阳
通讯员 姬秀娟

推拿治疗让宝宝跟咳嗽说“再见”



本报讯 近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心携手省儿童医院开展了“新家庭计划——科学育儿小儿推拿”知识讲座活动。

活动前期,社区工作人员就在辖区张贴通知,并通过三级微信平台发布了活动时间,对活动进行了广泛宣传,得到了辖区居民的积极响应,活动开始前就已有20多组家庭早早到场等候。

讲座一开场,主讲师金医生说:“咳嗽是小儿常见的

一种肺系病症,有声无痰为咳,有痰无声为嗽……”随后,他还针对小儿咳嗽的类型、病因以及推拿治疗法等知识为居民进行了详细讲解,并现场邀请孩子配合,为家长展示了推拿治疗的专业手法。“今天我才终于明白,为啥孩子的咳嗽老不好,还容易反复,以后在家就能给孩子做推拿,太实用了!”新手妈妈小花听完讲座后感慨道。

记者 王阳
通讯员 王洁茹 文/图

“最美如意人”首开座谈会

多方位助力“如意发展”

本报讯“在如意湖辖区工作是一种幸福。等我老了,也要报名咱的老年大学!”“生活在咱辖区很幸福,让我感到无比舒心 and 自豪!”近日,在如意湖办事处“最美如意人”首次座谈会上,“如意人们”刚一落座就争先恐后地表达了对辖区的热爱之情。

今年7月26日,如意湖办事处通过严格审核和层层选拔,结合不同行业类别,在法律、教育、文化、金融、城管、环卫等不同领域评选出10名“最美如意人”。11月2日,如意湖办事处召集居民代表李金晖、众意路小学教师龙会敏、新闻工作者马燕、城管代表崔钦义和环卫代表何大玲等10名“最美如意人”召开首次座谈会,如意湖党工委书记李一,党工委副书记、办事处主任白新营,副科级干部岳璐和10名“最美如意人”参加了会议。

白新营首先向“最美如意人”们传达并带领他们共同学习了十九大会议重要精神,随后,李一向大家简要介绍了如意湖办事处辖区的功能分布和经济、文化等方面的发展概况,并着重讲述了如意湖的深刻涵义和被赋予的美好愿望。

“我先‘抛砖引玉’,给诸位‘如意人’浅谈下我对办事处‘四个如意’内涵的理解。”岳璐首先开始,引导大家积极思考,结合十九大精神,进一步扩展“四个如意”的涵义,赋予其新的时代内涵。“我心中的如意文化包含了教育、经济等很多方面,我们的如意文化要及时响应中央提出的‘美丽中国梦’的号召……”来自大成律师事务所的“最美如意人”李军红谈了他对“四个如意”的独特见解。随后,10名“最美如意人”分别从自身所熟知的层面出发,表达了个人对办事处的



发展和“四个如意”发展理念的感悟和理解,龙慧敏提出的“如意未来”、马燕提出的“如意媒体人”等,都将成为办事处未来发展规划的积极参考。同时,大家还对办事处在工作中需要改进的方面进行了阐述。

此次座谈会,加深了10名“最美如意人”彼此进一步了解,对推动办事处辖区经济、文化等各项事业的再升级、再发展具有重要的指导和借鉴意义。

记者 王阳
通讯员 卫雨晴 文/图

